Laholms BK
Partavling onsdag em med HCP SIMULTAN 2019-10-23

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 222.0 66.07 Lennart Nordberg - Greger Sundgren 13321 28664 Laholms BK
2 10 203.3 60.50 Tommy Johansson - Jan Gustavsson 16141 35158 Laholms BK - Hasslovs BK
3 7 187.8 55.88 Karl-Otto Waara - Ingegard Nordenberg 46227 11872 Laholms BK
4 8 178.2 53.02 Hans Cederlid - Jan Skéarberg 15225 85796 Laholms BK
5 15 177.8 52.90 Gunnar Alexandersson - Maj-Britt Wilhelmsson 8881 53768 Laholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
6 11  171.7 51.09 Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson 67027 63262 Laholms BK
7 17 169.7 50.51 EvaHagman - Christin Larsson 90661 93706 Laholms BK
8 3 167.0 49.70 Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson 41997 41996 Laholms BK
9 5 165.1 49.13 Ulla Skarberg - Bengt Larsson 15888 35169 Laholms BK
10 14 165.0 49.10 Hans Andersson - Ulla Davidsson 4506 25113 BK Allians, Halmstad
11 13 163.9 48.77 Leif Malvefors - Margit Bauer 24241 39509 Hasslovs BK - Laholms BK
12 9 163.4 48.64 Christian Bjorkwall - Megan Appelback 65051 67900 Laholms BK
13 4 162.1 48.25 Lena Skoglund - Inga-Maj Baath 8594 81079 Laholms BK
14 1 1549 46.09 Roland Svensson - Ingalill Svensson 92781 92783 Laholms BK
15 12 153.7 4575 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
16 2 122.2 36.36 Ing-Britt Andersson - Ingrid Carlsson 43863 85623 Laholms BK
17 6 121.8 36.25 Bengt Sdderquist - Karl-Axel Pettersson 65049 65047 Laholms BK
1 4 E1086 Basta kontrakt 2 4 E975 Basta kontrakt 3 4753 Basta kontrakt
Nord v7 5¢ N =400 Ost v 1052 3v S =140 Syd vDKn10763 34 S =140
Ingen + ED1053 NS + D97 ov 54
#E92 & ¢ v & NT #D96 & ¢ v & NT »E5 & ¢ v & NT
aKD72 495 N 4 119 107 4 K1062 4 DKn4 N699 77 4 KD 4104 N456 96
v53 v EK109 S 4 119 107 vKn7 v E86 S6 9977 v K42 v E985 S456 96
4972 ¢+ Kn 09 2 434 +Kn82  ¢543 O7 4 46 4 + ED10 ¢ Kn982 098747
#Kn1083 #KD7654 V92434 #EKKn3 #10875 V74464 #Kn8632 #K104 V98747
4 Kn43 483 & EKn9862
v DKn8642 v KD943 v-
+ K864 + EK106 + K763
*- *42 «D97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 5¢ N+1 vA 420 140 00| 7 3 2vyS+2 &A 170 120 20|16 7 4vDO-4 «A 1100 140 0.0
9 17 5¢ N= vA 400 10.0 4.0(12 11 3v S+1 &A 170 120 20|15 3 INV-2 vQ 200 120 20
13 1 5¢ N= vA 400 100 40|14 8 2v S+2 #A 170 12.0 20|10 17 34 S= &2 140 10.0 4.0
14 8 5¢ N= vK 400 100 40(10 5 2v S+1 &A 140 70 7.0| 1 12 34S-1 *2 -50 70 7.0
7 3 4¢ N+2 YA 170 6.0 80|15 2 2vS+1 &K 140 70 70| 8 4 34S-1 3 -50 70 7.0
12 11 54 0-2 +6 100 40 100(13 1 2vS= *A 110 40 100(13 2 44 S-2 4Q -100 4.0 10.0
10 5 3NN-2 *7 -100 20 120| 9 17 24 V-1 +9 50 20 12011 6 2vy N-3 *4 -150 20 12.0
6 16 3« O+1 v2 -130 0.0 140| 6 16 3v S-1 *K -100 0.0 140( 9 14 INV+3 vQ -180 0.0 14.0
- 4 71| - 4 71| - 5 6.8
4 » EK6 Basta kontrakt 5 4542 Basta kontrakt 6 4 EKD73 Basta kontrakt
Vast v EK72 2NTV =-120 Nord v2 6y O D -2 300 Ost v6 6NT S =990
Alla +8 NS + EK9632 ov + EKD1062
#109732 & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
410 4 DKn853 N6 5565 4 Kn10 498 N 3 123 117 494 4 8652 N 10127 1212
vKn1054 v D98 S655605 vKDKn763 vE10984 S 3 123 117 vD109743 vKn2 S 10127 1212
¢ EK1092 ¢ 74 O6 87 6 8 ¢ Kn ¢- O 100 100 O +8 49754 020500
#EKn6 «KD4 V687638 #KKn75 #D109432 V 100 9 0 O #EKn54 #1087 V20500
49742 « EKD763 +Kn10
v 63 v5 v EK85
+ DKn653 + D108754 + Kn3
#85 *- #KD963
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 17 2NV -3 *2 300 140 00|16 8 64 S+1 &5 1460 140 00|13 3 6NS+1 +3 1020 140 0.0
11 6 3NV-2 v2 200 11.0 30|13 3 66 N= vA 1370 11.0 30|16 8 64 N+1 vJ 1010 120 20
13 2 3NV-2 »2 200 11.0 30|14 10 6¢ N= vA 1370 11.0 30| 4 15 6¢ N+1 vJ 940 10.0 4.0
8 4 INV-1 *2 100 70 70| 9 5 54DS= ¢J 850 80 6.0(12 7 44 N+3 v 510 70 7.0
9 14 2¢ V-1 vA 100 70 7.0| 4 15 54 S+1 vJ 680 6.0 80|17 11 44 N+3 46 510 70 7.0
112 2NV= v7 -120 40 100(12 7 54 S= +J 650 40 100 2 1 3NS+3 ¢4 490 3.0 11.0
15 3 2NO+1 +6 -150 20 12.0|17 11 7vDV-3 &A 500 20 120| 9 5 3NS+3 3 490 3.0 110
16 7 3vyDN-5 ¢7 -1400 0.0 140 2 1 6vO0-2 &A 100 0.0 14014 10 7NS-1 *A -50 0.0 14.0
- 5 68| 6 - 3.8 6 - 3.8
7 4 ED652 Bésta kontrakt 8 4102 Bésta kontrakt 9 aD4 Bésta kontrakt
Syd vE82 5¢ V =-600 Vast v DKn96 4% V =-130 Nord v Kn4 4v N D -3-500
Alla ¢ 62 Ingen 4107643 ov + KD932
&K74 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
4Knl09 3 N7 2586 a4 4 D98753 N357 45 4 EKKn862 497 N6 67 44
vKDKn3 v94 S72586 vE3 v 842 S35745 v 876 vD32 S6 67 44
¢E7543 #KDKn109 O 6 117 4 6 ¢EK852 ¢9 O 108 5 8 8 +10 ¢EKN8764 O 6 7 6 9 9
9 #E10532 V 6 117 4 6 #EKKn94 D107 V 108 5 8 8 #Kn103 #ED V5686938
K874 & EKKn6 41053
v 10765 v K1075 v EK1095
+8 ¢ DKn +5
#DKn86 #853 *K842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 9 24 N+3 ¢K 200 140 00|10 6 2y N= +9 110 140 00|11 7 34V-1 v] 100 120 20
10 6 24 N+2 ¢K 170 120 20|16 9 4NV-2 +4 100 11.0 30|13 5 2NO-1 #4 100 120 20
14 11 5¢ O-1 &7 100 9.0 5.0(17 12 44DO-1 ¢Q 100 11.0 30(17 1 24V-1 v] 100 120 2.0
15 5 5¢ V-1 a A 100 90 50| 1 8 3NV-1 vQ 50 50 9.0|15 6 2vS-1 a2 -50 80 6.0
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13 4 4¢ O+1 &K -150 60 80| 3 2 4sV-1 vQ 50 50 9.0|10 16 24 V= v] -110 6.0 8.0
1 8 5¢V= 46 -600 20 120|114 11 34 0-1 +Q 50 50 90| 2 9 3aV= vJ] -140 2.0 12.0
3 2 5eV= vA -600 20 120|15 5 3NV- +3 50 50 90| 4 3 24V+l vJ -140 20 12.0
17 12 5¢ V= vA -600 20 12013 4 440-= oK -130 0.0 14014 12 24 V+1l v -140 2.0 12.0
7 - 8.6 7 - 8.6 - 8 7.7
10 & KKn Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v K94 2NT S =120 Syd v 874 4v O D -1100 Vast v D9863 44 O =-420
Alla + D92 Ingen + D973 NS + D954
#D10732 % ¢ v & NT #E10932 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT
4 852 «E1074 N8 6 6 68 # 962 « K8 N76 498 «Knl10876 & EK43 N366 23
v E852 v 1076 S 866 6 8 v K95 vEDKn103 S 7 5 4 9 8 v72 v K54 S366 23
+Kn8764 ¢ EI10 O5 76 65 4542 ¢ KKn108 057 9 44 ¢KKn102 +6 O 107 6 108
*6 #EKn95 V57765 #Kn874 #K6 V57834 *98 #EKDKN5 V 9 6 6 9 8
D963 « EDKn10543 « D52
v DKn3 v 62 v EKn10
+ K53 +E6 + E873
*K84 «D5 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 12 INN+1 +A 120 130 10|12 8 34 S-= vK 140 13.0 10| 3 10 44 V-1 v8 50 11.0 3.0
15 6 INN+1 &5 120 130 10|14 1 34S-= +5 140 130 10(13 6 44 O-1 7 50 11.0 3.0
13 5 24 S= vA 110 100 40| 3 10 34 S-1 v5 -50 80 6014 1 4eV-1 v3 50 11.0 3.0
4 3 140-1 vJ 100 70 70| 5 4 34S-1 vK -50 80 6.0|16 11 3NO-1 7 50 11.0 3.0
10 16 2NO-1 46 100 70 70|13 6 34S-1 *8 -50 80 60| 2 17 24 0+1 ©vA -110 6.0 8.0
2 9 1v N= *A 80 4.0 10.0(16 11 44DS-1 5 -100 40 100(12 8 3#0+2 2 -150 4.0 10.0
17 1 14 0= *4 -80 20 120|15 7 34S-3 v5 -150 20 120| 5 4 34V+l v6 -170 20 12.0
11 7 INO= *4 -90 0.0 140| 2 17 44DS-2 v¥5 -300 0.0 140(15 7 44 V+1l 5 -450 0.0 14.0
- 8 771 - 9 56 - 9 5.6
13 ~ED9 Basta kontrakt 14 4 K1043 Basta kontrakt 15 4 KD103 Basta kontrakt
Nord v DKn106 ANT N =630 Ost v 1083 3NT O =-400 Syd v 974 5NTV =-460
Alla 4963 Ingen +E8 NS ¢ ED53
«D53 & ¢ v & NT «D1074 & ¢ v &4 NT £95 % ¢ v & NT
4765 » Kn832 N 9 10109 10 » Kn6 « ED85 N7 3653 » E8764 » Kn5 N2 3242
v 9754 v 82 S99989 vED6 v974 S73653 v5 YEKDKN3 S 2 3 2 4 2
¢ KKn ¢ D542 043343 ¢ KDKn932 ¢ 765 06 107 7 9 ¢ K109764 ¢ Kn 0 1010119 11
#Knl1064 #E92 V43343 *K2 #853 vV 6 107 7 9 *E #KDKn103 V 1010119 11
K104 4972 492
v EK3 v KKn52 v 10862
+ E1087 + 104 +82
*K87 #EKn96 »87642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3NS+1 &7 630 11.0 3.0 4 11 2¢ V= *4 90 140 00| 8 13 64aDV-3 £9 500 14.0 0.0
14 2 3NN+1 ¢5 630 11.0 3.0(17 3 24 N-2 5 -100 120 20|16 1 6NO-1 #8 50 120 20
15 8 3NS+1 v9 630 110 30 1 9 2¢ V+1l 3 -110 90 50| 7 6 2v0+3 49 -200  10.0 4.0
16 12 3NS+1 &4 630 11.0 3.0(14 2 3¢ V= v3 -110 90 50|17 4 4v 0= +8 -420 8.0 6.0
7 13 3NN-= 3 600 6.0 80| 6 5 2¢V+2 &4 -130 3.0 110| 5 12 5v O= +8 -450 6.0 8.0
1 9 2NS+3 #4 210 4.0 100 7 13 2¢ V+2 &7 -130 30 11.0|14 3 3NO+2 49 -460 4.0 10.0
6 5 3NS-1 *4 -100 10 13.0{15 8 3¢ V+1 &7 -130 3.0 11.0( 2 10 BNO+3 &2 -490 2.0 12.0
17 3 4vy N-1 ¢4 -100 1.0 13.0|16 12 3¢ V+1 ¢3 -130 3.0 11.0(15 9 3NO+4 48 -520 0.0 14.0
- 10 9.7| - 10 97111 - 6.4
16 4653 Basta kontrakt 17 4 DKn942 Basta kontrakt 18 41092 Basta kontrakt
Vast v D87 34 V =-140 Nord v D98 2« N =90 Ost v KD32 3NT O =-400
oV 41075 Ingen 443 NS ¢ ED105
£10862 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
«E107 « D9842 N8 4546 4 K10763 4E8 N8 56 66 « EKD7654 4Kn N46 6 4 4
vE10965 vKn4 S 84546 vE3 v K10542 S 85666 v- vEKNn9765 S 4 6 6 4 4
+ KD ¢ Kn9864 059796 49862 ¢ K75 O57 776 + 9642 ¢+ Kn 076799
#D43 *7 V49796 *72 *E94 V57776 *Kn4 *E9872 V7678929
& KKn 5 «83
v K32 vKn76 v 1084
¢ E32 ¢ EDKn10 + K873
#EKKN95 #KKn853 #D653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 13 2NV -2 &T 200 140 00|13 9 34V-2 *6 100 140 00| 3 11 44 V-1 ¢A 50 120 20
14 3 24 N+1 48 110 120 20|16 2 2#S-= vA 90 120 20| 8 7 4aV-1 49 50 120 20
7 6 2vV-1 &T 100 90 50| 4 14 24 V-1 *Q 50 70 7.0|16 2 44V-1 a2 50 120 20
15 9 24 0-1 #A 100 90 50| 6 1 INO-1 3 50 70 7.0| 4 14 34 V= 9 -140 6.0 8.0
17 4 24#S= +Q 90 6.0 80| 8 7 3NO-1 3 50 70 7.0|13 9 34V= oT -140 6.0 8.0
2 10 2v V+1 &7 -140 3.0 11.0(17 5 3s4V-1 *Q 50 70 7.0|15 10 24 V+1 vK -140 6.0 8.0
16 1 34 0= *K -140 3.0 110 3 11 2¢O= ¢A -110 20 12.0|17 5 34 V+l T -170 2.0 12.0
5 12 24 O+2 &A -170 0.0 14015 10 2NO= *T -120 00 140 6 1 4e V= ¢ A -420 0.0 14.0
1 - 6.4 - 12 73| - 12 7.3
19 498754 Basta kontrakt 20 4 DKn106 Basta kontrakt 21 4 Kn Basta kontrakt
Syd vE97 3v SD-1-100 Vast v54 4v O D -2500 Nord vKn72 44 O =-420
oV + 105 Alla + EDKn86 NS + KKn764
#Kn98 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT «D832 & ¢ v & NT
«KD » 1063 N4 4885 47543 &K N795909 » 864 « KD972 N36 433
vKn8 v 1042 S 44885 vE82 vKKn763 S79599 v 96 v EKD3 S35433
¢+ KDKn984 ¢ E3 09 9556 +93 ¢ 7542 06 4844 ¢ E93 +D8 09 7 9 109
*E64 #D10752 V99556 #E932 #K84 V64744 #EK1095 #64 vV 107 9 109
& EKn2 & E982 4 E1053
v KD653 vD109 v 10854
¢ 762 + K10 41052
»K3 #Kn1076 *Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 12 3vS-1 +K 50 120 20|17 6 3NS= 600 140 00(10 9 34 0-1 #J 50 120 20
5 14 3vS-1 +K 50 120 20| 7 2 24 N+3 200 120 20|14 6 29v0-1 #J 50 120 20
11 15 3v S-1 *A -50 12.0 2.0(11 15 3¢ N= 110 90 50|16 4 440-1 &J 50 120 20
16 3 INV= vA -90 70 70|16 3 24S= 110 9.0 50[|13 11 24 O+2 ¥5 -170 8.0 6.0
17 6 2¢ V= vA -90 70 70| 514 2¢v0-1 100 6.0 80| 8 3 3NV= ¢4 -400 6.0 8.0
7 2 2¢ V+1l 49 -110 30 110 9 8 24S-1 -100 40 100| 5 1 440-= *J -420 20 120
13 10 3¢ V= a7 -110 3.0 11.0(13 10 2¢v O= -110 20 12.0|12 15 44 O= *2 -420 2.0 12.0
9 8 2¢V+2 YA -130 0.0 140| 4 12 3vO= -140 0.0 140(17 7 44 O= *J -420 2.0 12.0
-1 701 - 1 701 - 2 4.4
22 4 6543 Basta kontrakt 23 .- Basta kontrakt 24 « E863 Basta kontrakt
Ost v73 34 O =-140 Syd v K9652 44 V D -2 500 Vast v 9876 ANT V =-430
oV + KD1063 Alla 4+ Kn53 Ingen +6
*E10 & ¢ v aN #KDKn43 & ¢ v & NT *K873 & ¢ v & NT
«K1087 4 EKn92 N6 7535 21094 4KKn7652 N 8 8 9 5 8 « Kn97 « KD4 N35343
vKD85 vE106 S6 7535 vD73 v108 S$88959 vE42 v Kn1053 S$35343
+52 ¢ Kn94 065897 ¢+ E98 ¢+ KD2 044384 ¢ EK ¢+ D1092 O 108 9 9 10
#KKn6 #753 V65897 #E1092 #76 V54384 #ED1096 #Kn4 vV 108 9 9 10
aD 4« ED83 41052
v Kn942 v EKn4 vKD
+ E87 + 10764 ¢ Kn87543
»D9842 85 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 3¢ N= vA 110 140 00| 6 2 340-2 200 140 00 9 4 3NV-1 v9 50 14.0 0.0
8 3 240-1 &2 100 100 40|15 1 3v N+1 170 120 20| 5 16 3NV= v9 -400 10.0 4.0
14 6 340-1 +A 100 100 4.0(17 8 2NS+1 150 100 40|12 13 3NV= v9 -400 10.0 4.0
16 4 340-1 +A 100 100 40| 9 4 240-1 100 70 7.0]15 1 3NV= v9 -400 100 4.0
13 11 Pass 6.0 80|12 13 3+ 0-1 100 70 7.0 6 2 3NV+l &3 -430 3.0 11.0
17 7 INV= +6 -90 40 100| 5 16 4y N-1 -100 3.0 11.0(11 10 3NO+1 3 -430 3.0 110
5 1 2vV= *A -110 1.0 13.0|11 10 4v N-1 -100 3.0 110(14 7 3NV+1l 9 -430 3.0 110
12 15 24 O= *2 -110 1.0 13.0(14 7 4y N-2 -200 0.0 14017 8 3NV+1 3 -430 3.0 110
- 2 44| - 3 62| - 3 6.2
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